
（1）　担当名を入力してください

人数
38
6
2

26
72

（2）　活動を行った上での感想や来年度に向けてのご意見を入力してください

感想
（あいさつ運動担当）
・　生徒たちの登校の様子を見ることができ、参加できてよかったです。（3件）
・　負担が少なくていいと思いました。（2件）
・　生徒たちの登校風景は普段みることがないので、楽しそうに登校している姿や元気にあいさつを
　　返してくれる姿を見られて嬉しかったです。交差点にて強引に左折、右折してくる車が結構ある
　　様子にも驚き、怖くもなりました。
・　あいさつしても、生徒たちの返事が返ってこなかった事がありました。
・　1日だけの活動であり、事前に日程も教えていただいたので負担なく行えました。1～2ヶ月前に、
　　日程が分かっていれば、仕事にも支障なく参加できると思います。
・　生徒たちの登校ルートを知ることができました。
・　車の往来がファミリーマート前は多すぎてあぶないと感じました。
・　参加するのが一度なので、都合もつけやすく良かったです。来年度も参加したいです。（2件）

（夏季合同補導）
・　生徒たちの安全を守る活動ができました。
・　執行部の皆様、お忙しい中丁寧にご対応いただき感謝しております。

（学校保健委員会）
・　子供たちの体の健康に向き合えた機会だったし、自分自身無理することなく参加できたのでよかっ
　　たです。
・　とても勉強になりました。
・　養護教諭や学校医の貴重な話を聞くことができてとても参考になりよかったです。(3件)
・　先生方や担当医・薬剤師の方の話を聞くことができてよかったです。また学校での保健活動の様
　　子も知ることができてよかったです。出会でいただいた資料は、他の保護者にも配布した方がい
　　いと思います。
・　担当医や薬剤師の方の話を聞く機会があまりないので、とてもためになりました。家族内でも共有
　　していきたい内容でした。
・　シンプルでよかったです。
・　負担も少なく助かりました。

来年度に向けてのご意見
（あいさつ運動）
・　自分の担当の日が分かるようにして欲しいです。（2件）
　　→次年度は、担当表をオープンチャット内に提示し、いつでも閲覧できるように改善します。
　　　 ご意見ありがとうございました。
・　鶴ケ崎入口交差点に立ったのですが、あまり生徒が通らなかったです。担当の先生から旗を
　　受け取るまで活動ができなかったので、もう少しスムーズに活動できると良いなと感じました。
　　（事前に旗を受け取っておく？あいさつ運動なので旗自体必要？）
・　日の出陸橋の下の場所でしたが、生徒があまり登校していなかったのでこの場所でする意味は
　　あるのかなと思いました。
　　→担当場所について再度検討を行いました。宇宿小校区4ケ所・南小校区4ケ所から南中校区
　　　 4ケ所（鶴ケ崎入り口交差点、トヨペット前信号、南小前交差点、ファミリーマート宇宿一丁目

合計
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　　　 店前横断歩道）へ変更します。ファミリーマート宇宿一丁目店前横断歩道の担当のみ事前に
　　　 旗を配布するか検討中です。担当者がスムーズに活動できるよう改善していきます。
　　　 ご意見ありがとうございました。

(学校保健委員会)
・　事前に会次第や資料等の提示があると、備えて参加できると思います。また、課題に対し、短時間
　　のグループワーク等を設け、意見交換しやすい流れがあると尚更良いと思います。
　　→次年度の参考にさせていただきたいと思います。ご意見ありがとうございました。

（3）　（担当制度について）　活動はスムーズに行えましたか
　　　　

(あいさつ運動) (夏季合同補導)
人数 人数
37 6
1 0

38 6

(選考委員会) (学校保健委員会)
人数 人数
2 26
0 0
2 26

（4）　（担当制度について）　活動内容・回数は適切でしたか
　　　　
(あいさつ運動) (夏季合同補導)

人数 人数
38 6
0 0

38 6

(選考委員会) (学校保健委員会)
人数 人数回答 回答

適切だった 適切だった
適切でなかった 適切でなかった

合計 合計

できなかった できなかった
合計 合計

回答 回答

合計 合計

回答 回答
できた できた

回答 回答
できた できた

できなかった できなかった
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2 26
0 0
2 26合計 合計

適切だった 適切だった
適切でなかった 適切でなかった
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